



Организация детских Дней Рождений

Алиса в стране Чудес

Ребятам предстоит окунуться в атмосферу абсурда и милого сумасшествия, когда часы врут на два дня, а слова подсказывают не то, что прежде. Чтобы успеть на партию в крокет, необходимо бежать прямо в противоположную сторону, а общепринятые правила не действуют. И только тогда предстоит залезть в кроличью нору, где живет кролик Роджер, который и поможет попасть в сказочную страну.



Принц и Золушка

Каждый маленький ребенок мечтает о настоящей встрече с Принцем и Золушкой! Красивые грациозные танцы, веселье, смех и любимые придворные игры перенесут всех в настоящее королевство, в котором правит самый красивый и веселый Принц Именинник.





Остров Сокровищ!

«Свистать всех наверх! Поднять паруса! Сегодня нам предстоит отыскать настоящий пиратский клад! По началу доблестный Капитан пиратского судна – Джони Воробей и его подружка Анжелика, проведут пиратский экзамен, а потом обряд посвящения в пираты. После подготовки весь экипаж отыщет разорванную старым Билли Джонсом карту и отправится в путь! В программе: смелые сражения, сложные задания, шторм и приключения!





Тайны волшебной лампы

Аладдин, Жасмин и мартышка Абу приглашают детей отправиться в невероятное путешествие за пропавшей лампой. Ребята побывают в разных странах: Америка, Китай, Италия, Мадагаскар, Египет... пройдут непростые испытания и, несомненно, отыщут подсказки, которые приведут к заветной лампе.





Фея Динь-Динь

Каждая маленькая девочка мечтает побывать в сказке, которая оживет у нее на глазах и вовлечет в мир сказочных событий и необыкновенных приключений, в центре которых, окажутся она, принц и ее друзья. Ребят ждет незабываемое путешествие вместе с феей Динь-Динь.



День Рождения Шерифа!

На Ранчо вас гостеприимно встречает ведущий Шериф:

"Уважаемые господа! Пропал мой племенной бык! Никто не выйдет из салуна, пока я не выясню, кто же его украл!"

Участников ждет прохождение «школы настоящего ковбоя», состязание ковбоев. Самые ловкие отправятся на поиски быка, вернув его, получат блок золотого песка весом 30 унций.





Мальвина и Буратино

Веселая и увлекательная программа со сказочными персонажами Мальвиной и Буратино. Вместе с героями именинник и его друзья отправятся в настоящее путешествие по сказке. Ребят ждет сказочное болото, где живет знаменитая черепаха Тортилла, именно она подскажет где находится поле Чудес. Кто поможет выбраться из болота? Где спрятан заветный ключик от подарков? Ребята одолеют все препятствия благодаря своей ловкости и находчивости.





Клоуны Party!

Смешные и веселые клоуны Биба и Буба - любимицы детей. Они осчастливят малышей и ненадолго вернут в детство взрослых. Веселые клоуны точно знают, как развлечь детвору самого разного возраста. В их арсенале множество активных игр и веселых загадок. Ребята отправятся на летающей машине в страну радости и веселья. Их ждет путешествие с песнями, танцевальными конкурсами, эстафетами, развивающими играми и загадками.





Индейцы

На этот раз действия разворачиваются в диких прериях Техаса. На «тропу войны» выходят племена краснокожих Команчи и доблестные Апачи. Гостям праздника в дружеском веселом поединке предстоит объединить и подружить давно враждующие стороны!

Ребята познакомятся с множеством обрядов индейских племен, научатся подражать животным, получат своё индейское имя, узнают о существовании Духов, которым поклоняются индейцы, а также Дикие скачки. Всех участников торжества ждет загадочная и веселая программа!





День Варенья с Карлсоном

Смешной человечек Карлсон не даст скучать имениннику и его гостям своими озорными проделками. “Привет, ребята! Малыш просто таки уговорил меня лететь к вам сюда на праздник, потому, что я самый веселый, находчивый и долгожданный гость в самом расцвете сил! Надеюсь, у вас есть что-нибудь сладенькое?”

Интерактивная программа включает массу веселых игр с тематическим реквизитом.





Фокусник, чудо-лаборатория, шоу мыльных пузырей, дрессированная собачка, кукольный театр, воздушные шары.

